

Сегодня, в канун Великой Победы, по доброй традиции в Шенталинском районе состоялся автовелопробег.

Старт районному мероприятию дали автомобилисты. В 10 часов от центральной площади они отправились по маршруту Шентала – поселок Красный Яр – Четырла – Аксаково – Баландаево – Туарма – поселок Толчеречье – Шентала.

Часом позже к ним присоединились велосипедисты. Большинство из них оказались представителями отряда «Волонтеры Победы» и активистами Дома молодежных организаций. Отправной точкой для них стало село Денискино.

В 13.30 все участники спортивно-патриотического мероприятия прибыли на площадь Славы райцентра. Здесь их приветствовал глава сельского поселения Шентала В.И. Миханьков.

Добрые пожелания собравшимся адресовал первый заместитель главы района и участник автопробега А.С. Гурьянов. «Нынешнее мероприятие для нас – это дань уважения и памяти нашим дедам и прадедам. Спасибо всем, кто не остался в стороне от этого значимого события», – сказал Александр Сергеевич.

Среди участников автопробега были и воины-интернационалисты, которые возложили венки на площади Славы. От их имени со словами напутствия к молодому поколению обратился А.И. Суродин.

Отрадно, что с каждым годом участников автовелопробега становится все больше. Немало среди них и семейных пар. К примеру, не первый год демонстрируют свою патриотическую активность и супружескую солидарность семьи Плужниковых, Гурьяновых, Григорьевых, Недоспеловых.